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SEGMENT A
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A/1  klatka schodowa 21,35m? SEGMENT B B/1  klatka schodowa 21,35m?
K/1  korytarz 4,59m? K/4  Korytarz 4,59 m?
K/2  korytarz 2,52m? K/5  korytarz 2,52m?
K/3  korytarz 2,34m? K/6  korytarz 2,34m?
G/2 wobzkarnia 6,29m? G/5 wdzkarnia 6.29m?
G/3  suszarnia 15,39m? : .
. . . : G/6  suszarnia 15,39m?
WM uoBJmmNONm:mm _o__Mm_”oa_Mm MWMBM P/10 pomieszczenie lokatorskie 6,01 m?
coémmNONmEm okators mm Fom P/11 pomieszczenie lokatorskie 6,75m?
P/3  pomieszczenie lokatorskie 6,32m? . . . )
. . . P/12 pomieszczenie lokatorskie 6,32m
P/4  pomieszczenie lokatorskie 6,20m? . . .
. . . P/13 pomieszczenie lokatorskie 6,20m?
P/5 pomieszczenie lokatorskie 4,96 m? P/14 ) o lok ¥ 4.96m2 OZNACZENIA:
P/6  pomieszczenie lokatorskie 4,72m? UOBJmmNONmEm Okators mm ’ BN .
P/7  pomieszczenie lokatorskie 4.81m? P/15 UOBJmmNONmEm _owmﬁo_,mxmm A.NMBN . S
P/8 pomieszczenie lokatorskie 7.63m? P/16 Uo_.:mmmNONm:]m _O_Amﬁo_,mwmm 4,81 BM TE — tablica elektryczna (liczniki)
P/9  pomieszczenie lokatorskie 7.03m? P/17 pomieszczenie lokatorskie 7,63m o | . .
P/18 pomieszczenie lokatorskie 7,03 m? — przejscia pod instalacje wg proj.




